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Zápis ze schůze rady spolku, konané dne  13. srpna 2013
Přítomni: Kateřina Brožková, Kateřina Brožová, Petra Kubínová, Naďa Matzkeová, Jiří Franz, Hynek Matzke, Martin Meloun,. Za revizní komisi Iva Štejfová.
Hosté: členové Jizeranu – Marta Franzová,Eva Melounová, Petr Brožek, Vladimír Matzke, manželé Haisovi, manželé Mikézovi, manželé Sýkorovi, 
Předseda spolku p.Jiří Franz přivítal přítomné a  seznámil je s programem schůze. 
Program:

· Zpráva pokladníka
· Zajištění občerstvení na Poháru Rakous v pasení ovcí.

· Dětský den – rozloučení s prázdninami.

· Volejbalový turnaj

· Tenisový turnaj

· Diskuze

Zpráva pokladníka


Výdaje:     95 383,-Kč


Příjmy:      85 215,-Kč

      Pokladna: 55 546,-Kč

V údajích je již započítána faktura za ubytování na Lipně

Pasení

O přípravách a organizaci zajištění občerstvení informovaly garantky Dana Haisová a Petra Kubínová. Služby u prodejního stánku jsou rozdělené.V pátek je zapotřebí ještě postavit stany, navézt potraviny a vybavení (grill, výčep). Přes noc bude zařízení uzavřeno v domku u místa akce. (OBI domek)
Dětský den –loučení s prázdninami
Akce se koná v sobotu 31.8. Téma – „Na tý louce zelený“ – hrajeme si se zvířátky.
Garanti, manželé Eva a Martin Melounovi. Čas a místo konání- 14.00- 17.00hod na louce u obecního úřadu v Rakousích. Předpokládá se 10-12 stanovišť, na kterých budou děti pod patronací zvířátek plnit různé úkoly. Na obsazení a zajištění jednotlivých stanovišť se již přihlásili někteří přítomní členové Jizeranu, ostatní budou postupně obsazena po dohodě s garanty.                                                                      Bylo odsouhlaseno startovné ve výši 50,-Kč, za které děti obdrží občerstvení ( pro závěrečné opékání) a malý dárek. Během akce se bude podávat točená limonáda, párek v rohlíku, sušenky, zákusky atd.                                                                                                    V případě nepříznivého počasí se koná akce v sále obecního úřadu. Propagace bude formou plakátů, P.Mikéz zajistí u p.Charouzka informaci v novinách.
Volejbalový turnaj
Turnaj se koná 14.9. Garanti Tomáš Hais a Jakub Sýkora informují radu, že všichni zájemci o turnaj již byli pozváni a evidují zájemce. Organizace bude doladěna podle konečného počtu přihlášených. V letošním ročníku se začne soutěžit o zcela nový pohár s logem Jizeranu.
Tenisový turnaj

Termín konání 21.- 22.9. –garanti Petr Brožek a Pavel Mikéz informují, že veškeré přípravy probíhají bez problémů, v případě potřeby poprosí o spolupráci ostatní členy.

Diskuze

Petr Brožek upozorňuje na nutnost zakončit každou akci dokonalým úklidem. Prosí členy, aby garantům pomohli.
Další diskuze se týkala již jen převážně detailů při zajištění stanovišť na dětském dni.

                                                                                         zapsala Naďa Matzkeová
